

MÖDERE™

互 聯 網 隱 私 權 聲 明 政 策
INTERNET PRIVACY POLICY

互聯網 隱私權聲明政策

感謝您瀏覽Modere.com.tw。Modere非常重視您的隱私權，因此我們採用此互聯網隱私權聲明政策作為我們對您隱私承諾的一部分。政策內使用即「我們」和「我們的」意指Modere公司與旗下相關公司及Modere.com.tw。

互聯網隱私權聲明政策適用於透過Modere.com.tw（網站）得取您的個人資料。本政策涵蓋的內容包括我們如何處理蒐集或收到的個人資料，並舉例我們如何使用個人資訊，為您說明對我們的使用與披露可做出之選擇。請注意，互聯網隱私權聲明政策僅適用於您透過這個網站與我們的互動。

1. 個人資料的蒐集
2. 個人資料的使用
3. 個人資料的分享
4. Cookies的使用
5. 電子報訂閱與取消
6. 其他資訊（例如政策變更及兒童隱私權）
7. 數據安全

1. 個人資料的蒐集

在您使用購物或其他我們的服務時，我們會詢問並蒐集您的姓名、電子郵件地址、出生日期、性別、住址、電話、帳號等資料。例如，個人資料蒐集會在您使用以下服務時獲取：（一）當您註冊使用我們的網站（二）自我們網站購物消費（三）參與廣告促銷活動或（四）訂閱Modere.com.tw電子報。當您與我們連繫時，我們也會蒐集與您相應的個人資料。此外，我們也可能從第三方公司，例如人口統計或相關營銷公司蒐集您的個人訊息以改善並提高我們的服務品質。

2. 個人資料的使用

我們使用個人資料以利於我們提供您更高品質的產品和服務。例如，若您從網站訂購了產品，我們會以電子郵件發送給您有關您的訂單的資訊以及其他您有可能會有興趣購買的相關商品和服務。我們也可能與Modere公司的成員分享您的個人資料。我們絕不出售或出租透過網站獲取的您的個人資料。若您欲取消訂閱來自Modere的電子報，請見下文第5節。

3. 個人資料的分享

為提供更優質的服務，我們會與為我們進行市場推廣，宣傳等服務的服務供應商您的個人資料。我們已向已簽署保密協議書之代表我們執行業務或與我們共事的值得信賴的合作夥伴提供這些資料。這些公司可能會將您的個人資料用於協助我們就我們和行銷夥伴所提供Modere產品及服務的事宜，與您進行溝通。但這些公司無獨立權利分享這些資料。我們也可能與公司精心挑選的外部公司提供您的個人資料以利於進行聯合營銷產品或服務。我們與顧問或其他公司所分享的資料可能包含聚集購物歷史和人口統計，以便於分析零售業發展趨勢和市場營銷，但此訊息將不會識別您或其他任何人的個人身份。

我們對傳票、法院命令或法律程序作出回應、取得或行使法律權利，或對訴訟上之請求提出防禦。我們認為為了調查和防止非法活動、涉嫌詐欺、對人身安全有潛在威脅的狀況、對我們服務條款的違反，或為了對上述情形採取應對措施，或法律另有規定，而有必要分享您的個人資料時，（例如，我們

的律師、審計師或會計師），以保護您的權利、我們的權利，或保障他方的權利。若Modere全部或部分業務被其他公司收購或合併，我們會將您的個人資料移轉給該公司。

如大部分的網路零售公司，我們有時須使用其他公司代表我們執行特定的業務。我們將會分享個人資料以助他們完成該服務。例如，產品運送至您的地址。我們與第三方公司（如美國郵政服務、美國聯合包裹服務以及聯邦快遞）等運送公司合作以確保交貨、得知反饋，提高我們的服務品質，並測量第三方服務品質是否完善等。此運送合作範例中，我們需提供該公司個人身份資料，如姓名、送貨地址、電子郵件信箱和電話號碼。

同樣的，為了方便您購買產品，並提供更好的客戶服務給您，我們必須提供您的信用卡號碼給金融服務機構，如信用卡處理和發行商。當提交您的信用卡號進行授權，我們使用最先進的設備數據加密來保護您的資料。（請參閱以下更多有關數據安全說明。）

除以上所述，我們不同意或知情的情況下做出的任何個人信息提供給任何第三方。

4. COOKIES的使用

我們使用cookies來追蹤您何時重新瀏覽網站，找出您再瀏覽至Modere.com.tw前時點擊的頁面，以及您瀏覽我們的網站時所訪問的頁面。我們可以使用這些訊息以助我們改進網站的設計、產品種類、客戶服務和特殊促銷活動。您當然也可以透過瀏覽器的設置關閉您cookie的紀錄。**但是，若您禁用cookie的話，您將無法在我們的網站上購買產品。**

若您Modere.com.tw購物時，發現您無法添加產品至您的購物車中或完成您的訂單，請檢查您瀏覽器的隱私設置。我們發現，將您的瀏覽器隱私設置在“中級”能優化您在Modere.com.tw的網上購物體驗，若您正在使用的“中高級”或者“高級”的隱私設置，您可以利用覆蓋特定的網站包括Modere.com的cookie設置處理以改善您的網上訂購體驗。如果您不想改變您的隱私設置或覆蓋您的cookie處理設置，您亦可以致電到Modere 02-2364-0878訂購產品。

5. 電子報訂閱與取消

若您欲取消訂閱Modere的電子報，可隨時發送郵件至service@modere.com.tw。請預留十個工作日處理您的取消申請。

若您“取消訂閱”電子報，您只會收到（一）關於您啟動的交易（如確認您提交至我們網站的訂單、告知您訂單的狀態、回應您的客戶服務查詢，並回答您發送給我們的任何其他問題）（二）關於您個人資料的問題，（三）關於您已註冊的某些服務或促銷活動。

6. 其他資訊

適用法律及爭議管轄權：猶他州法律，不包括其法律原則的選擇，所有與網站相關的事項，包括您的瀏覽、使用，及您與我們之間的任何網絡交易都受之其管轄。

兒童隱私：Modere網站僅針對18歲以上成人使用。當您瀏覽Modere網站時，您即表示您為18歲以上的成人。若您未滿18歲，請勿瀏覽訪問、使用或在Modere網站進行註冊。若您未滿18歲，我們將取消您的註冊申請。

7. 數據安全

該網站採取符合法規要求的實體、電子和程序防護措施，以保護您個人資料

的安全與機密性，包括所有金融交易都使用安全通訊端層（“SSL”）。我們使用SSL加密系統保護您的個人信息，我們並採取若干措施來保護您的個人資料。您的個人資料乃受到瀏覽限制保護。只有需執行特定服務之員工被授予瀏覽您的個人資料的權限。最後，我們依賴第三方服務提供公司為對我們的電腦硬體設備作實體的安全性防護。我們相信他們的安全程序是足夠的。例如，當您瀏覽網站時，您所瀏覽的服務器是保存於一個安全的電子防火牆後的環境中。

雖然我們使用業界標準的預防措施以保障您的個人資料，但我們無法保證完美的安全性。互聯網上，不管在線或離線，都不存在100%的安全性。

其他問題？

如果您對互聯網隱私權聲明政策有任何問題或建議，可與我們聯繫。

聯絡資料

Modere Taiwan 慕迭爾股份有限公司
10550台北市松山區南京東路三段337號11樓
電話號碼：02-2364-0878
service@modere.com.tw。



MODERE TAIWAN

11F, No. 337, Sec 3

Nanjing E. Rd.

Songshan District, Taipei City Taiwan 10550